凌晨发生的一起大火,两家店铺烧了

# 抽屉里放的两万元现金烧成灰烬

五金店老板掉了泪"一夜之间全没了" 防火的事平时一定要当心些

吕欣(稿费50元)致电晚报热线96678:昨日凌晨发生了一场大火,将两家店铺烧个精光,一店主大哭不已,可惜呀。 记者 冉小平 文/图



五金店 内全部烧成 了灰烬

#### 【现场】

## 两家店铺烧了

昨日上午10点左右,记者来到位于南三环中州大道附近的火灾现场,现场看到一栋两层楼房被烧得黑黢黢的,门前一片杂乱。失火楼房的北侧是一间手机店,大门上的招牌也被烧得看不出原来的模样。

楼房南侧房间里的东西都被烧光了,通往二楼的楼梯还在,好些市民围在门口看,一位市民告诉记者,这曾是一家五金店。

一楼的两个门面,以及二楼的3间 房都被烧毁。站在马路对面,还能隐 约看到二楼的床铺。

据着火时赶到现场的吕先生讲,这场大火是凌晨两点多着起来的,起火后手机店老板打了119,消防人员随后赶到灭火。

#### 

## 一男子二楼跳楼成功逃生

在旁边卖水果的李先生回忆, 当时他在车上打盹,突然听到外面 噼里啪啦地响。他下车一看,只见 五金店外的火苗蹿起1米多高,浓 烟滚滚。

一名小伙子在二楼伸出头,准备 跳楼逃生。李先生将靠在墙上的扫帚 扔开,然后站在下面准备接住小伙子。

小伙子把手机和眼镜甩给他,然 后从楼上往下爬,李先生在卷闸门缝 处将小伙子接住。

逃生的小伙子姓郑,是手机店老板。他说当时正在睡觉,被烟呛醒,醒 后赶紧想办法跳楼。

开五金店的任女士站在旁边伤心不已。一提起昨日凌晨发生的事,她就流泪:"哎,一夜之间全没了。"

任女士说五金店里成本有好几十万元,9日放了两万元现金在抽屉里,大火来时也没顾上抢出来。





## 打电话有稿费

### --- [新闻追踪]

## 社会大家庭 给了祖孙俩关爱

爱小让这个寒冬温暖起来

昨日,本报以《三岁半男孩想妈妈,却不知道她的样子》为题,报道了奶奶赵书华带着孙子小志刚沿街拾废品谋生的事,引起了社会极大关注。

昨日上午,建设路办事处省建五社区 以及附近医院和热心市民,都向祖孙两人 伸出援助之手。

首席记者 徐富盈 文/图



## 社 区 办 事 处 和 附 近 医 院 送 去 物 品 和 慰 问 金

昨日上午,小志刚和奶奶所在的建设路办事处省建五公司社区、建设路办事处 和社会热心市民,都纷纷打电话或以其他 方式,表达了对祖孙二人的关心。省医科 院附属医院的领导还专门买了棉被和米 面,带着慰问金前去探望了祖孙二人。

上午9时许,看到这篇报道的省建五公司社区书记李红孟,立即赶到赵书华拾废品的楼前,细心地询问她需不需要住的地方和存放物品的地方,随后,他将100元钱塞给了赵书华。

省医科院附属医院的负责人黄建福看到晚报的报道后,当即带着医院工作人员到商场购置了棉衣棉被还有大米,并带着300元慰问金赶到12号楼。黄建福把棉被和米送给老人,并嘱托老人今后好好带孙子,如果需要帮助就跟他说,并留下了自己的联系方式。

省建五公司社区的全体工作人员捐出 230元帮助老人,办公室工作人员告诉记者:"我们捐的钱虽然不多,但希望能为祖孙二人安全度过寒冬尽点薄力。"

## 小 学老 师 宋 涛 愿 给 小 志 刚 提 供 一 对 一 辅 导

来自互助路小学的宋涛老师,是最早赶到赵书华老人家的。

宋涛买了蛋糕和玩具送给小志刚,当他把这些东西递到依偎在奶奶怀中的小志刚手里时,他哽咽了。"我的女儿和小志刚年龄差不多,这么寒冷的冬天,我不会忍心让她到外边拾废品的。可是,小志刚和奶奶为了生活,这么冷的天还要每天去拾废品,我很感动。如果有条件,我今后会一对一辅导小志刚的。"

11 时许,建设路办事处的相关负责人 赶到,他对记者说:"虽然这一老一小是从 南阳农村到郑州投亲靠友的,但他们的遭 遇值得大家同情。我们办事处会尽最大努 力帮助这对祖孙。让孩子入幼儿园,同时, 和爱心人士一起,帮助他们。"